## Kreidetafel MULTIBOARD, mit Kreideoberfläche Als Trennwand, Raumteiler, Sichtschutz, Windschutz und Präsentationswand nutzbar

- aus Gummibaum-Holz und Melaminbeidseitig mit Kreidemarkern beschreibbar
- trocken abwischbar
- durch Kunststoffscharniere (im Lieferumfang enthalten) mitteinander verbindbar und beliebig erweiterbar
- für den Innen- und Außenbereich geeignet
- wetterbeständig

Zubehör Metallfüße: zur Nutzung als Sichtschutz

## Anwendungsbeispiel:

- schützt vor Lärm und Wind
- zur Wahrung der Privatsphäre







Kreidetafel MULTIBOARD, silber



Kreidetafel MULTIBOARD, weiß







Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

Cymbolbia. Niciactaioi MoEnborino mit Mictainabon			dymbolona. Zoigt das i Todakt in 7 inwondang			
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Kreidetafel MULTIBOARD	mit Kreideoberfläche	600 x 1.150 mm 600 x 1.150 mm	schwarz silber		SBM-BL-115 SBM-SS-115	70020016 70020017
	mit Kreideoberfläche	600 x 1.150 mm	weiß		SBM-WT-115	70020018
Zubehör: Metallfüße für Kreidetafel MULTIBOARD			schwarz	2 Stück	SBM-FEET	70020019